



Прекрасного педагога и замечательного руководителя – с Днем рождения!

Директор арамилской школы №1 Оксана Насибуловна Пинигина 20 января празднует свой юбилей

Оксана Насибуловна работала в СОШ №1 с 1996 года учителем русского языка и литературы. 18 лет была заместителем директора по воспитательной работе, а с 2018 года – директор школы.

Оксана Насибуловна – талантливый учитель, профессионал, успешно осуществляющий преподавание русского языка и литературы на всех ступенях обучения в школе. Педагог оценивает знания и умения учеников на основе разноуровневого и дифференцированного обучения, использует современные образовательные технологии, позволяющие развивать интерес и интеллектуальные возможности учащихся, что способствует раскрытию индивидуальных способностей каждого ученика и достижению личного успеха, формированию самостоятельного, творческого мышления, инициативы, желания учиться.

Ученики педагога показывают высокое качество знаний по русскому языку и литературе, что подтверждается результатами основной и итоговой аттестации: средний балл на ЕГЭ по русскому языку в 2023 году составил 69 баллов, по литературе – 76 баллов!

Результаты обучения и высокую мотивацию ученики Оксаны Насибуловны подтверждают результативным участием в олимпиадах и конкурсах различного уровня: Всероссийская олимпиада школьников (призёры и победители муниципального этапа), международная игра-конкурс «Русский медвежонок – языковедение для всех» (победители на уровне города и региона), международный игровой конкурс по литературе «Пегас» (победители в районе и регионе), Всероссийский конкурс сочинений «Без срока давности» (победитель муниципального этапа), Всероссийский конкурс чтецов «Живая классика» (победители муницип

ципального этапа 2021-2023 гг, участники областного этапа), победители муниципального конкурса чтецов «Во имя павших, во славу живых», муниципального конкурса «Учитель! Какое прекрасное слово...», муниципального этапа научно-практической конференции школьников и многих других интеллектуальных и творческих конкурсов.

Педагог ведет системную работу и в рамках внеурочной деятельности. Ежегодно учащиеся Оксаны Насибуловны становятся победителями, призерами и лауреатами творческих конкурсов, таких как международный открытый конкурс национальных культур «Дружба народов», областной фестиваль «Сабантуй–2021», муниципальный смотр-конкурс художественной самодельности «Весенняя капель», муниципальный фестиваль-конкурс народов Арамилского городского округа «Мы – разные, мы вместе!», районный открытый фестиваль национальных культур «Национальная мозаика».

Оксана Насибуловна как педагог-предметник активно участвует в работе методического объединения учителей русского языка и литературы и представляет свой опыт работы на уровне города и региона.

Несмотря на большой объем работы на должности руководителя школы она, находит время и на участие в профессиональных конкурсах: всероссийское тестирование по теме «Оценка уровня квалификации. Учитель русского языка», всероссийский литературный конкурс «Я с книгой открываю мир», межрегиональный конкурс методических разработок по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения в номинации «Проект» (направление – Великая Отечественная война), а также творческих конкурсах работников образования: «Грани таланта», всероссийский фестиваль-конкурс искусств «Созерцание», V районный открытый фестиваль

национальных культур «Национальная мозаика».

За время работы Оксаны Насибуловны директором произошло много важных событий для развития МАОУ СОШ №1.

В 2019 году школа вошла в проект ГАОУ ДПО «ИРО» «Поддержка школ Свердловской области, работающих в неблагоприятных социальных условиях» («Программа перехода школы в эффективный режим работы на 2019-2022 г.г.»), что позволило повысить уровень мотивации обучающихся к учебной деятельности.

В 2020 году школа стала участником акции Благотворительного фонда «Бажов» в рамках проведения «Дня Бажова» на территории Свердловской области, посвященного 140-летию со дня рождения П.П. Бажова.

В 2021 году на базе МАОУ СОШ №1 была организована межрегиональная научно-практическая конференция «Круглый стол психологов, специалистов по социальной работе, учреждений здравоохранения, учреждений образования, социальной защиты и силовых структур» по теме «Инновационные психолого-педагогические технологии коррекционно-развивающей помощи детям с ОВЗ».

В 2022 году школа стала стажировочной площадкой в рамках регионального проекта «Образовательный тур» по теме «Формирование образовательного пространства, способствующего успешности обучающегося, в рамках урочной и внеурочной деятельности «Хочешь быть успешным – будь им!» (фестиваль педагогических идей).

Под руководством Оксаны Насибуловны школа активно развивает социальное партнерство и сетевое взаимодействие. Школа является участником программы социального партнерства развития системы непрерывного образования «Школа – ВУЗ».

С 2022 г. школа стала участником проекта Минфина России «Содействие повышению уровня



финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в РФ».

В этом же году в школе открыт Центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста», школа стала также базовой площадкой ГАНУО СО «Дворец молодежи» по начальному техническому творчеству и профориентационной деятельности.

Школа для Оксаны Насибуловны – это ее жизнь, призвание и радость. Благодаря своей внимательности, такту и терпению она сумела организовать коллектив в дружную и сплоченную команду, способную решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения.

Выпускники Оксаны Насибуловны всегда с любовью, теплом и благодарностью отзываются о своем учителе и классном руководителе.

Оксана Насибуловна всегда стремится к осуществлению

перспективных начинаний, при этом старается, чтобы лучшие традиции школы обязательно были сохранены. Она не боится трудностей и перемен, в любой ситуации старается найти верное решение.

Поддержка коллег, учеников и родителей, бесспорно, вдохновляет Оксану Насибуловну. У нее есть свой неповторимый стиль жизни, технологии и методы руководства, целеустремленность и энергия, но главное – есть желание двигаться вперед, совершенствовать свой коллектив и свою школу.

Коллектив школы №1 поздравляет Оксану Насибуловну Пинигину с юбилеем и желает ей всего самого наилучшего! Счастья, здоровья, успехов, семейного благополучия, долгих лет жизни и трудовой деятельности!

Текст и фото: школа №1 города Арамил

Уважаемые учителя и выпускники Арамилской школы № 1!

Мы с нетерпением ждём Вас на Вечере встречи выпускников 3 февраля 2024 года в МАОУ СОШ № 1 по адресу: г. Арамил, ул. 1 Мая, 60.

Начало регистрации – в фойе на первом этаже в здании средней школы – с 16.00 до 17.00. Торжественная часть – с 17.00 до 18.00 часов – в актовом зале средней школы.

Ждём юбилейные выпуски: 2023, 2019, 2014, 2009, 2004, 1999, 1994, 1989, 1984, 1979, 1974, 1969, 1964.
Телефон для справок: 8-982-609-11-25.

С уважением, Администрация школы

19 января - Крещение Господне

Богослужения в Свято-Троицком храме г.Арамил

18 января:
8.30 - Царские часы.
Великая вечерня.
Литургия.
Великое освящение воды.
16.00 - Всенощное бдение с литгией.
Исповедь.
23.45 - Часы.

19 января:
00.00 - Литургия.
Великое освящение воды.
9.00 - Великое освящение воды.